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“Birlikte Güçlüyüz, Birlikte Başaracağız!”

Kıymetli ANGİKAD Ailemiz,

Ekim ayı hepimiz için dolu dolu geçti. Birlikte ürettik, öğrendik, paylaştık, umutlandık.
Cumhuriyetimizin 102. yılına yaklaşırken, kadın girişimciliğinden gençlerin eğitimine, 
doğadan teknolojiye kadar her alanda iz bırakmaya devam ettik.
Yönetim kurulu toplantılarımız, kurum ziyaretlerimiz, proje açılışlarımız ve ANGİKAD
Akademi buluşmalarımızla bir kez daha gördük ki kadınların dayanışması dönüşümün en 
güçlü adımıdır.

4 Ekim – ANGİKAD Ormanı 7. Geleneksel Ağaç Dikim Şenliği

Doğaya sevgimizi bir kez daha toprakla buluşturduk. 2019’da başlattığımız bu anlamlı 
geleneği bu yıl da büyük bir katılımla sürdürdük. Her fidan, geleceğe umutla dikilen bir 
inanç simgesiydi. Doğaya nefes olurken aslında kendi köklerimizi de yeşerttik.

6 Ekim – Pembe Ekim: Umut, Dayanışma ve Erken Teşhis Ayı

Kadın sağlığına dikkat çekmek ve erken teşhisin önemini vurgulamak amacıyla, TOBB ETÜ 
Hastanesi iş birliğiyle anlamlı bir buluşmada bir araya geldik.
ANGİKAD üyemiz ve TOBB ETÜ Hastanesi Genel Müdürü Emine Öztop’un değerli katkılarıyla 
gerçekleşen bu iş birliği, farkındalık çalışmalarımıza güçlü bir destek sağladı.

Prof. Dr. Tayfun Aybek, Dr. Öğr. Üyesi Semra Doğan, Uzm. Psikolog Sibel Cesur Akyunak 
ve Sabahat Altınışık’ın paylaşımları, erken tanının yaşam kurtaran etkisini hepimize bir 
kez daha hatırlattı.

O gün pembe, sadece bir renk değil; umut, dayanışma ve kadın gücünün simgesi oldu. 

BAŞKANIN MESAJI
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8 Ekim – Ticaret Bakanlığı ile Kadın Girişimciliği Toplantısı

Kadın girişimciliğini güçlendirmek için, “100 Öneri” çalışmamızın devamı niteliğindeki 
adımları Ticaret Bakanlığı ile paylaştık. Dijitalleşmeden yeşil dönüşüme uzanan
başlıklarda verimli bir görüşme gerçekleştirdik. Kadınların ekonomideki etkin rolünü
artırmak adına yeni iş birlikleri için umut dolu bir başlangıç yaptık.

9 Ekim – Teknolojiyle Güçlü KOBİ Etkinliği

TÜRKONFED ve Vodafone Business iş birliğiyle gerçekleşen bu etkinlikte, dijital 
dönüşümün gücünü konuştuk. Prof. Dr. Emre Alkin’in etkileyici sunumu hepimize gösterdi 
ki teknoloji artık yalnızca bir araç değil, iş dünyasında sürdürülebilir başarının anahtarı.

15 Ekim – “Toprağın Kadınları” Fotoğraf Sergisi
Dünya Kadın Çiftçiler Günü’nde emeğin, üretimin ve kadının gücünün en güzel haliyle
anlatıldığı bir sergideydik. Prof. Dr. Zeynep Karahan Uslu’nun küratörlüğünde hazırlanan 
bu özel çalışmada, mevsimlik tarım emekçisi kadınların hikâyeleri yüreklerimize
dokundu. Her karede, toprağa umut eken kadınların gücünü bir kez daha hissettik.

17 Ekim – ANGİKAD Akademi: Yeni Dönem Açılışı

Yeni döneme bilgi, farkındalık ve ilham dolu bir başlangıç yaptık.
Yazar ve danışman Onur Uğur ile “Yapay Zekâ Çağında Multidisiplinerlik” konusunu ele 
aldık. Katılımcılarımız, geleceğin becerilerini konuşurken hem keyifli hem öğretici bir 
akşam geçirdiler. ANGİKAD Akademi yeni dönemde de kadınların bilgiyle büyüdüğü bir 
öğrenme alanı olmaya devam edecek.

20 Ekim - Meme Kanseri Farkındalık Ayı – Kadın Gücüyle Farkındalık

Her yıl gerçekleştirdiğimiz bu anlamlı buluşmada, ANGİKAD üyemiz ve Koru Hastanesi 
sahibi Prof. Dr. Aydan Biri hocamızın tıbbi rehberliğiyle, Koru Hastanesi ve Farkındalığın 
Gücü Derneği Başkanı, aynı zamanda ANGİKAD üyemiz Pınar Ayhan’ın değerli katkılarıyla 
bir araya geldik. Bilimin, sanatın ve kadın dayanışmasının iç içe geçtiği bu özel günde,
farkındalık mesajımızı bir kez daha hep birlikte dile getirdik: “Her kadının sağlığı, güçlü bir 
toplumun temelidir.” Katılım gösteren tüm üyelerimize, destek veren kurumlarımıza ve 
farkındalık elçisi olan herkese teşekkür ediyoruz. Birlikte hatırladık, birlikte güçlendik.
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20 Ekim – “Hayalimdeki Eğitim” Girişimcilik Okulu Başladı!

Gençlerimizin hayallerine yön verecek “Girişimcilik Okulu” eğitimlerimize başladık.
İlk durağımız Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi oldu.
Girişimci iş kadınlarımız, deneyimlerini paylaşarak gençlerimize “Ben de yapabilirim!” 
cesaretini verdi. Kız öğrenciler başta olmak üzere tüm gençlerimize, hayal kurmanın ve 
başarmanın gücünü anlattık. 

24–25 Ekim – ANGİKAD 12. Girişimcilik Kampı

Ve ayın belki de en heyecan dolu anı… 12. Girişimcilik Kampımızı coşkuyla tamamladık!
İki gün boyunca genç kadınlar; hayallerini, enerjilerini ve fikirlerini bir araya getirdi.
Mentorlarımızın rehberliğinde ekipler halinde çalışan katılımcılar, fikirlerini iş modellerine 
dönüştürdüler, sunumlarını jüriye anlattılar. Kamp boyunca salonda coşku, dayanışma 
ve yaratıcılık vardı — tıpkı ANGİKAD’ın ruhu gibi.

Bir öğrenci sunumunda duyduğumuz şu cümle hepimizin yüreğine dokundu:

“Biz burada sadece fikir üretmedik, birbirimize inandık.”

İşte bu inanç, ANGİKAD’ın en büyük başarısı. Genç kadınlarımızın cesareti ve yaratıcılığı, 
geleceğe umutla bakmamızı sağladı. Bu kamp, bir eğitimden çok daha fazlasıydı; bir 
dayanışma, bir ilham ve bir dönüşüm hikayesiydi.

27 Ekim – Cumhuriyetimizin 102. Yılını Coşkuyla Kutladık

Cumhuriyetimizin 102. yılı, ANGİKAD ailesi için büyük bir gurur, coşku ve minnet günüydü.
Bu özel günde, kırmızı ve beyazın en güzel tonlarıyla Anıtkabir’de Ulu Önder Mustafa 
Kemal Atatürk’ün huzurundaydık. Kadın girişimciliğine ve toplumsal eşitliğe adanmış
ANGİKAD üyeleri olarak, Atamızın “Kadınlarını geri bırakan bir toplum, yarısını geride 
bırakmıştır” sözlerinin ışığında saygı duruşumuzu gerçekleştirdik. Cumhuriyetimizin ikinci 
yüzyılına ilerlerken, kadınların gücüyle daha aydınlık bir Türkiye inşa etme kararlılığımızı 
hep birlikte dile getirdik. Anıtkabir ziyaretimizin ardından, Cumhuriyetimizin anlamını ve 
kadınların bu mirasa kattığı değeri bir kez daha derinden hissettik.
ANGİKAD ailesi olarak bu özel günü “Yaşasın Cumhuriyet!” nidalarıyla, kalplerimizde 
aynı gurur ve aynı heyecanla kutladık.

“Cumhuriyet, kadının ışığıyla yükselir.”
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31 Ekim – Prof. Dr. Sinan Canan ile “Yeni Dünya Becerileri”

Ekim ayını, bilgiyle, ilhamla ve farkındalıkla dolu özel bir buluşmayla kapattık.
Grand Mercure Otel’de düzenlenen “Yeni Dünya Becerileri” söyleşisinde, bilim insanı, 
düşünür ve anlatıcı yönüyle fark yaratan Prof. Dr. Sinan Canan’ı ağırladık.
Etkinliğimiz, keyifli bir karşılama ve samimi sohbetlerle başladı. Ardından Prof. Dr. Canan, 
değişen dünyada bireylerin ve kurumların nasıl dönüşebileceğini; öğrenme, üretme ve 
düşünme biçimlerinin geleceğe nasıl evrildiğini bizlerle paylaştı.

Yapay zekâ, dijital dönüşüm, nörobilim ve insan davranışları üzerine yaptığı akıcı
anlatımıyla, hem iş hem de özel yaşamımıza dair yepyeni bakış açıları kazandırdı.
Katılımcılar, bilgiyle dolu bu buluşmada sadece dinlemekle kalmadı, kendi deneyimlerini 
ve sorularını da paylaşarak aktif bir şekilde etkinliğe dahil oldular. Salondaki enerji, merak 
ve öğrenme isteği ANGİKAD Akademi’nin vizyonunu bir kez daha yansıttı:

“Geleceğe hazır, sürekli öğrenen kadınlar!”

Etkinlik sonunda üyelerimiz, “Yeni dünya becerileri” kavramının sadece teknolojiyi değil, 
insanın kendini tanıma ve yenileme gücünü de kapsadığını bir kez daha fark etti.
Bu anlamlı buluşma, yeni dönemin motivasyonunu hepimize fazlasıyla kazandırdı.

Bilgi paylaştıkça çoğalır, ilham birlikten doğar!

Son Söz olarak söylemek istediğim;
Ekim ayı bize bir kez daha hatırlattı ki;
kadınların emeğiyle, vizyonuyla ve dayanışmasıyla şekillenen bir gelecek mümkün.

ANGİKAD olarak, doğadan dijital dönüşüme, gençlerden Cumhuriyet değerlerine uzanan 
her adımda bu gücü birlikte büyütüyoruz.

Cumhuriyetimizin ikinci yüzyılında da aynı inanç, aynı heyecan ve aynı sevgiyle yürüm-
eye devam edeceğiz.

Sevgiyle, umutla ve dayanışmayla,

Gözde Diker
ANGİKAD Yönetim Kurulu Başkanı



ETKİNLİK &
HABERLER



ANGİKAD ORMANI
7. GELENEKSEL AĞAÇ DİKİM ŞENLİĞİ

4 EKİM 2025

ANGİKAD, doğaya ve sürdürülebilir yaşama katkı sağlamak amacıyla 2019 yılında başlattığı 

Geleneksel Ağaç Dikim Şenliğini bu yıl da büyük bir katılımla gerçekleştirdi. ANGİKAD üyeleri, doğaya 

katkı sağlamak amacıyla bir araya gelerek yüzlerce fidanı toprakla buluşturdu. ANGİKAD’ın çevre 

bilincine öncülük eden bu anlamlı etkinliği, doğaya nefes olmanın yanı sıra gelecek kuşaklara yeşil 

bir miras bırakma sorumluluğunu da pekiştirdi. ANGİKAD, sürdürülebilirlik anlayışıyla doğayı koruma 

konusundaki farkındalığı artırmayı ve 2019’dan bu yana süren bu geleneği her yıl daha da büyüterek 

sürdürmeyi hedefliyor.
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PEMBE EKİM:
UMUT, DAYANIŞMA VE ERKEN TEŞHİS AYI

ANGİKAD, kadın sağlığına dikkat çekmek ve erken teşhisin önemini vurgulamak amacıyla TOBB ETÜ 

Hastanesi iş birliğiyle anlamlı bir etkinlik gerçekleştirdi. Etkinlikte; Prof. Dr. Tayfun Aybek, Sayın Gözde 

Diker, Dr. Öğr. Üyesi Semra Doğan, Uzm. Psikolog Sibel Cesur Akyunak ve Sabahat Altınışık, erken 

tanının yaşam kurtaran etkisini ve kadın dayanışmasının gücünü vurgulayan paylaşımlarda 

bulundu. Pembe Ekim’in simgelediği umut, farkındalık ve dayanışma temalarıyla gerçekleştirilen 

etkinlikte, “Erken teşhis hayat kurtarır” mesajı bir kez daha hatırlatıldı.
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ANGİKAD, TİCARET BAKANLIĞI İLE
TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRDİ

ANGİKAD – Girişimci İş Kadınları Derneği, Ticaret Bakanlığı’nda gerçekleştirdiği toplantıda, daha 

önce yürüttüğü “100 Öneri” çalışması kapsamında sunduğu politika önerilerini hayata geçirmek 

amacıyla; kadın girişimciliği, dijitalleşme ve yeşil dönüşüm odaklı başlıklarda görüşmelerde 

bulundu. Toplantıda, dijital pazarlardan eğitim desteklerine, veri temelli ihracat modellerinden 

kamu-STK iş birliklerine kadar geniş bir çerçevede, kadın girişimciliğini güçlendirecek somut 

tespitler ve öneriler paylaşıldı. Kadın girişimcilerin sürdürülebilir büyüme yolculuğuna katkı 

sağlayacak bu verimli toplantı için ANGİKAD, Ticaret Bakanlığı’na teşekkürlerini sundu.
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ANGİKAD, “TEKNOLOJİYLE GÜÇLÜ KOBİ”
ETKİNLİĞİNE KATILDI

9 EKİM 2025

ANGİKAD – Girişimci İş Kadınları Derneği, TÜRKONFED ve Vodafone Business iş birliğiyle yürütülen “Teknoloji ile 
Güçlü KOBİ” projesi kapsamında, İÇASİFED ev sahipliğinde Ankara’da düzenlenen etkinliğe katıldı. Açılış 
konuşmalarıyla başlayan programda, Prof. Dr. Emre Alkin dijitalleşmenin iş dünyasına ve günlük yaşama 
etkilerini vurgulayan dikkat çekici bir sunum gerçekleştirdi. Sunumun ardından alanında uzman 
konuşmacıların yer aldığı panelde; e-ticaret, dijital dönüşüm stratejileri, veri güvenliği ve yeni nesil yaklaşımlar 
üzerine önemli bilgiler paylaşıldı. Katılımcıların etkileşimini artırmak amacıyla gerçekleştirilen networking 
çalışmasıyla etkinlik, KOBİ’lerin rekabet gücünü artıracak sürdürülebilir iş birlikleri dilekleriyle sona erdi.
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ANGİKAD, “TOPRAĞIN KADINLARI”
FOTOĞRAF SERGİSİ’NDEYDİ

17 EKİM 2025

ANGİKAD – Girişimci İş Kadınları Derneği, 15 Ekim Dünya Kadın Çiftçiler Günü kapsamında düzenlenen 
“Toprağın Kadınları” Fotoğraf Sergisi’nin açılışına katıldı. Prof. Dr. Zeynep Karahan Uslu küratörlüğünde ve F. 
Dilek Yurdagül’ün objektifinden hazırlanan sergi, mevsimlik tarım emekçisi kadınların hikâyelerini güçlü bir 
dille yansıtarak büyük beğeni topladı. Etkinlikte, kadının toprağa, emeğe ve üretime kattığı değer 
vurgulanırken, ANGİKAD bu anlamlı çalışmaya katkı sunan Prof. Dr. Zeynep Karahan Uslu ve Çankaya 
Üniversitesi Kadın Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi (KADUM) ekibine teşekkür etti. Kadın emeğinin 
her alanda görünür olmasını savunan ANGİKAD, toprağın bereketini emeğiyle buluşturan kadınlardan ilham 
almaya devam ediyor.
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ANGİKAD AKADEMİ’DE
YENİ DÖNEM BAŞLADI!

17 EKİM 2025

ANGİKAD Akademi, yeni dönemine ilham ve öğrenme dolu bir başlangıç yaptı. Akademinin ilk 

buluşması, danışman ve yazar Onur Uğur’un katılımıyla gerçekleşti. Açılışta “Yapay Zekâ Çağında 

Multidisiplinerlik” konusu ele alınarak, geleceğin iş dünyasında girişimci kadınların yeri, vizyonu ve 

dönüşüm gücü üzerine keyifli bir sohbet gerçekleştirildi. Katılımcılar, bilgi paylaşımı ve etkileşimle 

dolu bir akşamda geleceğin dinamiklerini birlikte değerlendirdi. ANGİKAD Akademi, bu ilk etkinliğiyle 

güçlü bir başlangıç yaparak yeni dönem eğitimlerine kapı araladı. Girişimci kadınların bilgiyle, 

dayanışmayla ve ilhamla büyümeye devam edeceği yeni buluşmalar, yıl boyunca sürecek.
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MEME KANSERİ FARKINDALIĞINDA GÜÇLÜ İŞ BİRLİĞİ: ANGİKAD,
KORU HASTANESİ VE FARKINDALIĞIN GÜCÜ DERNEĞİ BİR ARADA

20 EKİM 2025

Her yıl Meme Kanseri Farkındalık Ayı kapsamında gerçekleştirilen etkinlikler, bu yıl da güçlü bir 
dayanışma örneğine sahne oldu. ANGİKAD, Koru Hastanesi ev sahipliğinde ve Farkındalığın Gücü 
Derneği’nin katkılarıyla düzenlenen programda yer aldı. Kadın sağlığı, erken teşhisin önemi ve 
toplumsal farkındalık üzerine yapılan paylaşımlar; alanında uzman konuşmacıların, ilham veren 
oturumların ve sanatla harmanlanan etkinliklerin katkısıyla dolu dolu bir gün yaşandı. Katılımcıların 
yoğun ilgisi ve desteğiyle farkındalığın, dayanışmanın ve kadın gücünün önemi bir kez daha 
vurgulandı. “Her kadının sağlığı, güçlü bir toplumun temelidir. Erken teşhis, yaşamı değiştirir.” mesajı 
etkinliğin ana teması olarak öne çıktı.
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“HAYALİMDEKİ EĞİTİM” KAPSAMINDA
GİRİŞİMCİLİK OKULU BAŞLADI!

20 EKİM 2025

ANGİKAD Girişimci İş Kadınları Derneği olarak gençlere girişimcilik bilinci kazandırmak ve onları geleceğin yenilikçi liderleri 

olarak yetiştirmek amacıyla “Hayalimdeki Eğitim” projesi kapsamındaki Girişimcilik Okulu eğitimlerimizi başlattık. İlk 

adımımızı Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileriyle attık. Girişimci iş kadınlarımızın deneyimlerini paylaştığı, 

etkileşimli atölyeler ve ilham verici sunumlarla dolu bu buluşmalarda gençlerimizin fikirlerini keşfetmelerine, 

potansiyellerini ortaya çıkarmalarına ve kendi girişimcilik yolculuklarına sağlam bir başlangıç yapmalarına destek 

oluyoruz. ANGİKAD olarak, gençlerin üretken, özgüvenli ve yenilikçi bireyler olarak yetişmelerine katkı sunmaya kararlıyız. 

Girişimcilik kültürünü lise çağından itibaren yaygınlaştırmak ve kız öğrenciler başta olmak üzere tüm gençlerin hayallerine 

güç katmak için eğitimlerimiz önümüzdeki dönemde de devam edecek.
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ANGİKAD 12. GİRİŞİMCİLİK KAMPI 
COŞKUYLA TAMAMLANDI!

24-25 EKİM 2025

ANGİKAD’ın geleneksel hale gelen Girişimcilik Kampı, bu yıl 12. kez genç kadınları ilham, öğrenme ve üretim 
dolu bir atmosferde buluşturdu. İki gün süren kamp, gençlerin girişimcilik potansiyellerini ortaya çıkaran fikir 
maratonu ile coşku dolu anlara sahne oldu. Katılımcılar, alanında uzman mentorlar eşliğinde ekipler halinde 
çalışarak yenilikçi fikirler geliştirdi, iş modelleri tasarladı ve projelerini jüriye sundu. Fikir maratonu boyunca 
girişimcilik ekosistemine dair deneyimler kazanan genç kadınlar, takım çalışmasının, yaratıcılığın ve 
dayanışmanın gücünü bir kez daha hissetti. ANGİKAD Yönetim Kurulu, girişimcilik kampına katkı sunan tüm 
eğitmenlere, mentorlara ve destekçilere teşekkür ederek, genç kadınların üretme, öğrenme ve liderlik 
yolculuğunda yanlarında olmaya devam edeceklerini vurguladı.
ANGİKAD – Birlikte Güçlüyüz, Birlikte Başaracağız!
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ANGİKAD
12. GİRİŞİMCİLİK KAMPI

17

https://www.youtube.com/watch?v=TvP3z4RDRpQ


ANGİKAD CUMHURİYETİMİZİN
102. YILINI COŞKUYLA KUTLADI

27 EKİM 2025

Cumhuriyetimizin 102. yılı, ANGİKAD – Girişimci İş Kadınları Derneği için büyük bir gurur ve anlamla kutlandı. 
ANGİKAD, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün mirası olan özgürlük, eşitlik ve çağdaşlık değerleriyle 
Cumhuriyet yolunda kararlılıkla ilerlemeye devam ediyor. Girişimci, üreten ve geleceğe yön veren kadınların 
gücüyle Cumhuriyet’i daha ileriye taşımayı amaçlayan ANGİKAD, bu özel günde Atatürk başta olmak üzere 
Cumhuriyet’i bizlere emanet eden tüm kahramanları saygı, minnet ve özlemle andı. ANGİKAD üyeleri, kırmızı ve 
beyaz renklerin hâkim olduğu anlamlı bir buluşmada Cumhuriyet coşkusunu hep birlikte yaşarken, “Yaşasın 
Cumhuriyet!” mesajını hep bir ağızdan dile getirdi.
Cumhuriyetimizin 102. Yılı Kutlu Olsun!
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PROF. DR. SİNAN CANAN İLE
YENİ DÜNYA BECERİLERİ BULUŞMASI

31 EKİM 2025

31 Ekim tarihinde Grand Mercure Otel’de gerçekleştirilen etkinliğimizde, Prof. Dr. Sinan Canan ile “Yeni 
Dünya Becerileri” üzerine ilham dolu bir söyleşide bir araya geldik. Karşılama ve ikramların ardından 
başlayan etkinlikte üyelerimiz, değişen dünyada fark yaratan düşünme biçimlerini, bireysel ve 
kurumsal gelişimin geleceğin becerileriyle nasıl şekillendiğini Prof. Dr. Canan’dan dinledi. 
Katılımcılar, yeni çağın gerektirdiği dönüşüm odaklı bakış açısını, hem kişisel hem profesyonel 
yaşamda fark yaratmanın yollarını tartışma fırsatı buldu. ANGİKAD üyeleri olarak, bilgi paylaşımının 
ve ilhamın gücüne bir kez daha tanıklık ettiğimiz bu buluşma; yeni dönemin enerjisini ve birlikte 
öğrenme kültürümüzü güçlendirdi. 
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AJANS İŞ BİRLİĞİNİN STRATEJİK
DEĞERİ: TEK POZİSYONA YÜKLENEN

ÇOKLU YETKİNLİK YANILGISI

Günümüz iş dünyasında dijital pazarlama; marka itibarı, müşteri edinimi ve sürdürülebilir 
büyümenin ana unsurudur. Bu ihtiyacı kurum içinde tek bir pozisyonla karşılamaya 
alışmak, foto–video prodüksiyonu, kurgu–montaj, görsel tasarım, içerik, performans 
reklamcılığı, CRM ve analitik gibi farklı disiplinlerin aynı kalite ve hızla yönetilmesini
beklemek anlamına gelir. Pratikte bu yaklaşım, hem çıktı kalitesinde dalgalanma hem de 
süreçlerde kırılganlık doğurur.

Ajans Modelinin Öne Çıkan Avantajları

Çok Disiplinli Uzmanlık: Prodüksiyon, kreatif, performans, içerik ve CRM fonksiyonları
koordineli biçimde ilerler; her alan kendi uzmanı tarafından yönetilir.

Operasyonel Hız ve Süreklilik: Görevler paralel yürür; izin, hastalık veya devir riskleri
teslimat takvimini etkilemez.

Standartlaşmış Kalite ve Uyum: Kanal dinamiklerine uygun üretim yapılır; platform
politikaları ve mevzuata uyum sistematik biçimde sağlanır.

Ölçeklenebilir Kapasite: Lansman dönemleri veya yeni pazar girişlerinde kaynaklar hızlı-
ca artırılıp azaltılabilir.

Veriyle Yönetilen Süreç: Hedef, KPI ve raporlama çerçevesi baştan kurulur; kararlar 
ölçülebilir sonuçlara dayanır.

Maliyet ve Verimlilik Perspektifi

Tek bir pozisyonun maliyeti maaşla sınırlı değildir; ekipman, yazılım lisansları, eğitim, 
deneme–yanılma ve personel devirleri bütçeyi büyütür. Ajans iş birliğinde gerekli insan 

DAMLA AKKAŞ
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kaynağı ve teknoloji altyapısı hazırdır; kurum, ihtiyaç duyduğu kapsam için öngörülebilir 
bir bedel öder ve verimlilik elde eder.

Yönetişim ve Hesap Verebilirlik

Ajans; hedefleri netleştirir, yol haritasını oluşturur, üretimi yönetir, yayına alır ve düzenli 
raporlar. Yönetim ekipleri tek panel üzerinden performansı izleyerek hızlı ve sağlıklı karar 
alır. Böylece kurum içi enerji operasyonel takibe değil, ticari hedeflere odaklanır.

Sonuç

Dijital pazarlama, “ek görev” değil, büyüme mimarisinin merkezidir. Bu mimariyi tek bir 
pozisyona yüklemek yerine, ajansın disiplinli ekip yapısından yararlanmak; kaliteyi 
güvence altına alır, sürekliliği sağlar ve bütçe verimliliği yaratır. Doğru kurgulanmış ajans 
iş birliği, markaların ölçülebilir ve ölçeklenebilir şekilde ilerlemesinin en rasyonel yoludur.



Akademimizin yeni döneminde “Duygusal Zeka ile İletişim” başlıklı eğitimimizle öğrenme 
yolculuğumuza devam ediyoruz.

Alanında uzman eğitmenimiz, iletişime farklı bir bakış açısıyla yaklaşarak duyguların 
gücünü, empatiyi ve etkili iletişim tekniklerini bizlerle paylaşacak.

Katılımcılar, hem iş hem de sosyal yaşamda iletişimin derin katmanlarını keşfedecekleri 
bu özel eğitimde kendilerini yeniden tanıma fırsatı bulacaklar.
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AKADEMİ’DE
EĞİTİMLER DEVAM EDİYOR!

Okan
Çilingiroğlu
Organizasyonel Gelişim ve
Liderlik Eğitmeni

Duygusal
Zeka ile
İletişim

25 Kasım 2025
Salı 19.00-21.00 Etkinsel Etkinlik



24

YÖNETİM KURULU
OLARAK BU AY
NELER YAPTIK?

Kasım ayı boyunca 2 toplantıda 9 saat boyunca fikir ürettik,
yeni projeler için yol haritamızı belirledik.

6 ziyaretle iş birliklerini güçlendirdik, 
 eğitimle öğrenmeye ve gelişmeye katkıda bulunduk.

1 kurum ziyaretiyle iş geliştirme kapılarını araladık.

Angikad Yönetim Kurulu

2
Yönetim Kurulu

Toplantısı

9
Saat

Kurum
Ziyaretleri

1

Ziyaret

6

Eğitim

3



DOĞUM
GÜNLERİ



Kasım ayında doğan kıymetli üyelerimizin yeni
yaşlarını kutluyoruz. Sağlık, huzur ve bolca güzel

anıyla dolu bir yıl geçirmenizi dileriz.

Canan Yakın
6 Kasım

Yeşim Ekinci Kaya
11 Kasım

Sibel Kılıçarslan Metin
13 Kasım

Deniz Bayazıt Fırtına
16 Kasım

Aslı Eralp
16 Kasım

Sema Akıncı Eser
16 Kasım

Petek Kabakçı
27 Kasım

Binnaz Serap Akarcalı
30 Kasım

Elif Tamer Maradit
13 Kasım

Müjgen Tunç
20 Kasım
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TAKVİMLERİNİZE

UNUTMAYIN
Not Etmeyi

Ankara Ticaret Borsası

09.00

Özteknik Rekor Hidrolik
İvedik OSB 1471 Sk. No: 2 Yenimahalle

09.30

18 Kasım 2025 Salı

ATB – Genişletilmiş Yönetim Kurulu
Toplantısı ve Business Network

Etkinsel Etkinlik

19.00-21.00

25 Kasım 2025 Salı

ANGİKAD AKADEMİ – Duygusal
Zeka ile İletişim

7 Kasım 2025 Cuma

Merve Ünler
Üye İşyeri Ziyareti


